

Майкл Джексон, по слухам, лечится в Лондоне

Известия. - 1993. - 17 июля. - с. 3.

Владимир НАДЕИН, «Известия»

Один из немногих людей на планете Земля, кого узнают г.лицо в любой толпе на любом континенте, певец Майкл Джексон растворился в неизвестности где-то на полпути между Лондоном и Женевой, а может быть, еще раньше, между Канадой и Исландией.

После того, как было объявлено о решении Джексона по состоянию здоровья прервать кругосветные гастроли, знаменитого певца и танцора «наверняка» видели в последний раз только в Мехико. Все последующие сообщения о Джексоне не находили достаточного подтверждения.

Точно известно, что он поднялся на борт специально зафрахтованного самолета «Боинг-727» в одном из аэропортов Мехико. Вместе с ним в этом чартерном рейсе были его давняя подруга, киноактриса Элизабет Тэйлор и ее последний муж Ларри Фортенски, строительный рабочий, с которым она познакомилась, когда они оба несколько лет тому назад проходили лечение в антиалкогольной клинике.

Самолет сделал остановки в Канаде и Исландии, а из лондонского аэропорта Льютон пришло сообщение, что Майкл Джексон прошел там таможенный контроль перед тем, как отправиться в Швейцарию.

У Элизабет Тэйлор есть в Швейцарии поместье, и совершенно естественно было предложить это уединенное и укромное место знаменитому певцу, уставшему от кругосветных гастролей и угнетенному расстройством, которое проводит лос-анджелесская полиция по заявлению родителей 13-летнего мальчика, обвиняющих Джексона в его содеянии.

За несколько недель поисков (и обысков в доме Джексона) полиция не нашла никаких подтверждений этого обвинения. Скандал почти угас, да и сам Джексон объяснил свой отказ поехать в Чили и Перу, где давно уже были распроданы все билеты на его шоу, не расст-

триумфальных гастролей Джексона, ничего о его местопребывании не знают.

«Пепси» прекратила отпускать деньги на нынешний тур, однако за минувшие три она выплатила Джексону 20 миллио-



Этот снимок агентство Рейтер передало с соответствующей подписью: человек, как две капли воды похожий на Майкла Джексона, у входа в частную британскую клинику.

роенными нервами, а зубной операцией.

Когда самолет приземлился в Женеве, Джексона на борту «Боинга» не оказалось. На землю ступили только Тэйлор и ее муж, да и их следы вскоре затерялись. Когда репортеры Би-би-си прибыли на дачу киноактрисы, там было темно и безлюдно.

Согласно сведениям, пока не подтвержденным, Майкл Джексон лечится в одной из небольших клиник в самом Лондоне. Так ли это? Представители компании «Пепси», которая организовывала несколько последних

нов долларов. Эксперты полагают, что рынки, отвоеванные «Пепси» у ее суперконкурента «Кока-колы» с помощью Майкла, принесли прямую выгоду в подмиллиарда долларов.

35-летний артист жаловался недавно на «зависимость от болеутоляющих средств», к которой он прибегал в течение нескольких последних месяцев после черепной операции. Эта операция была следствием серьезного ожога, который получил Майкл во время съемок фильма, рекламировавшего «Пепси-колу».

ВАШИНГТОН.